

Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



Despacho	NP: w672i2kb SECRETARIA DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 01/03/2023 Projeto de lei nº 745/2023 Protocolo nº 1571/2023 Processo nº 1122/2023	
Autor: Dep. Dilmar Dal Bosco		

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL A "ACDHAM - ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO", e dá outras providências.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, tendo em vista o que dispõe o artigo 42 da Constituição Estadual, sanciona a seguinte Lei:

Art. 1º Declara de Utilidade Pública Estadual a "ACDHAM – ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO", inscrito no CNPJ sob nº 01.199.831/0001-05, com sede e foro no município de Cuiabá, Estado de Mato Grosso.

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei tem por finalidade declarar de utilidade pública a ACDHAM – ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO.

A ACDHAM – ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO, foi criada sobre uma comissão de lideranças comunitárias da região Norte de Cuiabá MT, em 09 de julho de 1994, esta frente da comitiva, buscava a regularização fundiária, em princípio, dos bairros, Novo Paraíso 1 e 2, entre outros bairros na capital Cuiabá.

Esta Comissão é representada por Emídio Antonio de Souza, sendo oficializada por Assembleia Geral, aprovando a Associação em 3 de janeiro de 1996, conforme o selo de legitimidade e idoneidade da ACDHAM – ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO.



Estado de Mato Grosso Assembleia Legislativa



Tem como principal objetivo, o levantamento socioeconômico de famílias de baixa renda, levantamento de demandas habitacional, social, urbano e rural, para que sejam feitos por parte do poder público Municipal, Estadual e Federal, a efetivação da regularização fundiária, construção de casas populares, levando assim, dignidade ao cidadão mato-grosensse.

Promovem, ainda, campanhas de assistências técnicas e sociais às famílias de baixa renda, com doações de cestas básicas, para que as famílias com vulnerabilidade social possam atuar na conscientização de toda sociedade civil organizada.

Incentiva também, no projeto FLV (frutas, legumes e verduras) no campo e na cidade, levando conhecimento técnico, preparando as famílias a produzirem e comercializarem, mantendo o sustento da família.

Os trabalhos de todos os 105 membros da ACDHAM – ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO, sendo 100% voluntario, atuando nos 21 municípios do Estado de Mato Grosso

Conforme dito anteriormente, ACDHAM – ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO foi fundada aos 09 dias de julho de 1994, no município de Cuiabá. Inscrita no CNPJ sob nº 01.199.831/0001-05, está desenvolvendo suas atividades, em conformidade com os ditames da Lei municipal nº 6.880/2022, estando, portanto, apta a ser beneficiada com o título de Utilidade Pública Estadual.

Por essas razões, devido ao empenho dos Associados em impulsionar ações sociais e considerando que já tem o reconhecimento municipal aguardamos a aprovação do presente Projeto de Lei, que visa outorgar-lhe o título de Utilidade Pública Estadual.

Edifício Dante Martins de Oliveira Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 28 de Fevereiro de 2023

Dilmar Dal BoscoDeputado Estadual